Corso di Matematica
Ingegneria Gestionale

ESERCITAZIONE 2.2

(Cognome) (Nome)

(Numero di matricola)

PUNTEGGIO: risposta mancante = 0 ; risposta esatta = +2 ;

se la risposta non esiste, indicare N.E.

risposta sbagliata = -2

e Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione Vera | Falsa
La successione {logn + 4} & monotona (] (]
La successione {n? — 4n + 4} & monotona (] (]
Se {an} & limitata allora esiste lim a, (] (]
n—oo
Se esiste lim a, ={ allora lim as, =1 Il Il
n— 00 k— oo
e esiste lim a, = 25 allora lim cos(ay) [l [l
n—00 k—co
Esiste @ tale che Yn > 7 e 4+ 20 -n > 200020900 | [] O
lim 5t — O | O
n—oo
lim ¥/n”+n+n3 =1 (] (]
n—oo
eDeterminare sup{y = —n? 4+ 6n —5:n € N}
e Calcolare 1 seguenti limiti
: log(n®+n . n34+n
nlgr;o%:... nli}rrgolog(‘l'T"'l):...
nli}rrgolognﬂm(ng): nli}rrgo(—5—|—smn)~logn:
lim log(1 + 712—2) -n? lim 1(1}5(14?)
n—00 n—oo +TCOS

(n3+n+1)

lim 2 = .. lim log(

nooo €"tl n—00

n!

e™+1



